I Pellegrinaggio nazionale delle famiglie per la famiglia

Inizio del pellegrinaggio con festa e canti di gioia.
Accoglienza e saluti (p. Giovanni D’Ercole conduttore televisivo e capo ufficio nella sezione Affari generali della Segreteria di Stato; don Sergio Nicolli direttore dell'Ufficio nazionale per la pastorale della famiglia della Cei; Monsignor Karl Josef Romer, già segretario del Pontificio consiglio per la famiglia; Salvatore Martinez). 
Due brevi testimonianze offerte da una attrice (Beatrice Fazi) e un olimpionico (Diego Occhiuzzi medaglia di bronzo sciabola).

Inizio della recita del Santo “Rosario della famiglia” con la spiegazione del mistero: richiamo delle fattispecie evangeliche di riferimento, breve commento, testimonianza di una famiglia connessa alla meditazione e recita della decina.
Primo Mistero: Famiglia e accoglienza della vita: contempliamo meditando sull’infanzia di Gesù. (III mistero gaudioso)

(Meditazione sui temi della vita – accoglienza – educazione – crescere in famiglia – pedagogia di vita)

Meditazione
Testimonianza
Secondo Mistero: Famiglia e vita pubblica: contempliamo meditando le nozze di Cana. (II mistero della luce)

(Meditazione sull’unicità del matrimonio cristiano – visibilità sociale della famiglia – ruolo della famiglia nella sfera pubblica – testimonianza pubblica della fede)

Meditazione
Testimonianza
Terzo Mistero: Famiglia e tempo della prova: contempliamo meditando l’agonia di Gesù. (I mistero doloroso)

(Meditazione sui temi della sofferenza – malattia – fine vita – abbandono fiducioso)

Meditazione
Testimonianza
Quarto Mistero: Famiglia e trionfo della vita sulla morte: contempliamo meditando la risurrezione di Gesù. (I mistero glorioso)

(Meditazione sui temi della gioia – del potere dell’amore - della speranza - il senso del cielo e la vita eterna, ecc..)

Meditazione
Testimonianza
Quinto Mistero: Famiglia piccola chiesa domestica: contempliamo meditando su Eucaristia e Pentecoste. (V mistero della luce e III mistero glorioso)

(Meditazione sui temi della preghiera - carità – accoglienza – dono di sè – gratitudine ecc..)

Meditazione
Testimonianza
Arrivo nella piazza antistante il Santuario.
Recita delle Litanie - Saluto di S.Ecc.za Mons. Gennaro Pascarella, vescovo di Pozzuoli, delegato dell'episcopato campano per la famiglia. - Preghiera secondo le intenzioni del Santo Padre.

Celebrazione eucaristica presieduta da S.Ecc.za Mons.Carlo Liberati Arcivescovo prelato di Pompei e delegato pontificio.
